	1. Запиши числа. 
 Двадцать; пятьдесят девять; девяносто один; сорок шесть.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2.Реши примеры
9 + 15 =                       78 - 38=             5 + 5 +5 + 5 =
69 - 25 =                      38 + 10=           25 + (25 – 20) =  
34 + 47 =                     90 - 20=             41 + 19 = 
3.Реши задачу
     В коробке 14 зелёных кубиков, а  жёлтых кубиков на 6 меньше. Сколько всего кубиков в коробке?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ:___________________
4.Сравни
80 мин – 10 мин … 1 ч 10 мин         88 – 8 … 88 + 8
9 м … 9 дм                             95 + 1 + 1 + 1 + 2… 100
5. Сколько лап у пяти котят и двух щенят?_______



ИМЯ___________________

	1. Запиши числа. 
 Двадцать; пятьдесят девять; девяносто один; сорок шесть.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2.Реши примеры
8 + 15 =                       88 - 38=             5 + 5 +5 + 5 =
59 - 25 =                      58 + 10=           35 + (35 – 20) =  
24 + 47 =                     70 - 20=             51 + 19 = 
3.Реши задачу
     В коробке 8 зелёных кубиков, а  жёлтых кубиков на 6 больше. Сколько всего кубиков в коробке?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ:___________________
4.Сравни
90 мин – 10 мин … 1 ч 20 мин         68 – 8 … 68 + 8
7 м … 7 дм                             85 + 1 + 1 + 1 + 2… 90
5. Сколько лап у шести котят и двух щенят?_______



ИМЯ___________________


	1. Запиши числа. 
 Двадцать; пятьдесят девять; девяносто один; сорок шесть.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2.Реши примеры
9 + 15 =                       78 - 38=             5 + 5 +5 + 5 =
69 - 25 =                      38 + 10=           25 + (25 – 20) =  
34 + 47 =                     90 - 20=             41 + 19 = 
3.Реши задачу
     В коробке 14 зелёных кубиков, а  жёлтых кубиков на 6 меньше. Сколько всего кубиков в коробке?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ:___________________
4.Сравни
80 мин – 10 мин … 1 ч 10 мин         88 – 8 … 88 + 8
9 м … 9 дм                             95 + 1 + 1 + 1 + 2… 100
5. Сколько лап у пяти котят и двух щенят?_______
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ИМЯ___________________

	1. Запиши числа. 
 Двадцать; пятьдесят девять; девяносто один; сорок шесть.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2.Реши примеры
8 + 15 =                       88 - 38=             5 + 5 +5 + 5 =
59 - 25 =                      58 + 10=           35 + (35 – 20) =  
24 + 47 =                     70 - 20=             51 + 19 = 
3.Реши задачу
     В коробке 8 зелёных кубиков, а  жёлтых кубиков на 6 больше. Сколько всего кубиков в коробке?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ:___________________
4.Сравни
90 мин – 10 мин … 1 ч 20 мин         68 – 8 … 68 + 8
7 м … 7 дм                             85 + 1 + 1 + 1 + 2… 90
5. Сколько лап у шести котят и двух щенят?_______



ИМЯ___________________




